

В группе «Светлячок» 4 декабря 2023 года прошло занятие по теме

«Лампочка в гостях у дошколят».

Дети старшей группы имеют недостаточно знаний об энергосбережении. И как показала беседа с детьми, дома родители не всегда выключают свет, не берегут электроэнергию. Поэтому, было решено провести занятие для детей и беседу с родителями по теме «Умный дом».

Целью было сформировать у детей нравственно – экономические представления в процессе ознакомления с электроприборами.

Конечно, родители – это первые помощники, которые смогут создать устойчивую мотивацию к энергосберегающему образу жизни, развитию грамотного общения с энергетическими ресурсами. А также способствовать воспитанию экологического сознания у детей.

После занятия было принято решение о создании книги «Умный дом», где каждый ребёнок сможет сделать свою страничку по энергосбережению вместе с родителями.